

前3月公路交通建设完成投资9.55亿

常德晚报讯(记者 胡秋菊)昨日,记者从市交通运输部门获悉:1至3月,全市交通运输系统紧紧围绕今年项目建设目标任务,共完成投资9.55亿元。

今年省交通运输厅下达给我市的计划任务为96.3亿元,投资总量在全

省第2位。1至3月,我市积极推进项目建设,高速公路建设方面:加快推进安慈高速、官新高速、炉慈高速建设,1至3月份,高速公路建设已完成投资4.17亿元,其中安慈高速路基完成96%、桥涵完成92%、隧道完成75%、路面完成20%,官新高速桃源段施工已

全线铺开,炉慈高速正在进行大型临时设施建设,皂市水库3号特大桥钢栈桥已开始施工。干线公路方面:1至3月共完成投资3.85亿元,其中沅澧快速干线1号大道临澧至太平公路临澧段路基已全面完成,张公庙澧水特大桥河中主桥已完成上部结构65

个百分点,项目建设进展顺利,沅澧快速干线2号大道澧县段北半幅土路基已完成现正在进行水稳层及结构物施工,沅澧快速干线8号大道烽火至县城段已全线通车。此外,1至3月全市已完成农村公路建设投资1.53亿元。

万金陵园准备就绪 迎接清明祭扫高峰

常德晚报讯(记者 吴紫欣)昨日,常德市白鹤山上,车辆络绎不绝,已陆续有小幅人流前来陵园祭扫。清明节将至,万金陵园已做好了全面的准备,为市民群众提供一个安全、文明、和谐、有序的祭祀环境。

记者在万金陵园看到,为防控新冠肺炎疫情,进入陵园时市民需戴好口罩、测量体温,并做好检测登记。工作人员们在重要路段设置了醒目的安全标识、宣传展板和条幅。每走十几米就可以看到灭火器、水缸等消防用具,同时,安保人员在现场巡逻倡议市民勿使用明火。为引导市民文明

祭扫,陵园内已不再提供烟花爆竹,而用绢花、鲜花、祭祀旗等物品替代。同时,园内还提供网上祭扫服务,不方便前来的市民可通过网络、电话预约等方式联系工作人员代为祭扫。

“我们在3月统一刷新了标志牌、警示牌,还对老墓进行了维修,对墓位花草进行了补栽、更换,墓园道路也进行了清扫整顿。”市殡葬事务中心工作人员朱丽华介绍,清明期间,陵园内立碑较多,目前陵园共接待600多块碑文,735块瓷相制作,以及90多块碑文填色等工作,均逐一进行细致核查校对,做到墓碑制作“零差错”。



昨日下午,湖南幼专附小门口,一名交通协管员打着童伞在细雨中引导学生过马路。清明节前后,我市阴雨天气居多,市民出行请备好雨具,注意安全。 徐珊珊 摄

奋斗百年路 启航新征程 我为群众办实事

专题培训 指导戒毒人员就业

常德晚报讯(通讯员 杨永松 邱琪)为进一步落实政法队伍教育整顿“我为群众办实事”要求,日前,常德市强戒所与常德市就业服务中心联合举办的“戒毒人员创业就业指导培训班”正式开班,对即将回归社会的戒毒人员进行创业就业指导,为戒毒人员顺利回归社会铺路搭桥。

培训班计划每年举办不少于5期,每期10天,预计培训戒毒人员200人左右。培训采取

“理论教学+学员互动+创客分享”的方式,培训课程从戒毒人员就业工作的实际出发,介绍如何明确职业目标、择业原则和方法、就业程序等,鼓励戒毒人员调整好心态,积极就业。

“我为群众办实事”是开展队伍教育整顿的一项重要内容,市强戒所将以此为契机,做好结合文章,充分发挥戒毒工作职能,进一步夯实戒毒成效、提升戒毒质量,将学习效果转化为实践效果,以实际行动践行执法为民。

“蓝旗鱼杯”路亚大赛下周开赛

常德晚报讯(记者 孙玮 通讯员 伍中正)2021年“蓝旗鱼杯”路亚大赛将于4月11日在柳叶湖畔举行。

据介绍,大赛将于4月11日上午7时至11时进行,竞赛地点为柳叶湖旅游度假区螺湾观鸟段。大赛设立了丰厚的奖金和奖品:冠军奖励1500元,以及蓝旗鱼轻量怪物路亚竿、冠军奖牌;亚军奖励1000元,还有蓝旗鱼远攻纪念版路亚竿和亚军奖牌;季军奖励500元,以及蓝旗鱼胜者2代路亚竿和季军奖牌;最多尾数奖的奖励为蓝旗鱼胜者2

代路亚竿+奖牌。大赛还设置了幸运奖,由抽奖产生,产品包含了VFT路亚竿、芬威克鹰路亚竿、乐伯乐路亚竿、蓝旗鱼新款路亚线、新款路亚手套等。需要注意的是,此次岸钓路亚的有效鱼种为翘嘴、红稍、青稍、鳊鱼、黑鱼、鳙鱼及青鱼,其他鱼种为无效鱼,以总重量和尾数计算成绩。

报名方式为:参赛选手4月10日到柳都渔具(保靖路与常德大道交会处)或电话微信(1879777785)报到,选手需领取参赛证和赛事纪念品。

党史上的常德

常德党组织和群众对红军的支援

红军在常德的地方工作赢得了口碑与民心,大批党员骨干参加红军,充实红军干部队伍。从1928年初贺龙、周逸群开始组织工农革命军起,中共湘西特委和各县党组织就不断派党员骨干加入红军,许多党员成为红军的核心领导成员和重要骨干。

在党员的带动下,常德人民群众踊跃参军参战。据不完全统计,仅1935年夏秋,石门、慈利、临澧、澧县(含津市)、桃源参加红军的就达9000多人,其中石门、澧县(含津市)各3000多人。慈利县先后有5000多人参加红军,其中1935年秋参加红军的有2000多人。

党组织还积极为红军筹集粮食、衣、

被等军需物资和现款。从1928年到1935年,红军几千人在常德活动8年的粮食、衣物,大多来自群众。除为红军筹集粮食、衣物外,群众还为红军做了许多事情。比如给红军送情报、带路;送茶水、饭菜到红军打仗的阵地;抬伤员下火线,掩埋烈士遗体,治疗伤员等等。

红军二进津市时,阵亡将士几百人,受伤的也不少,津市人民和从临澧赶来的红军战士一起抢救伤员,掩埋尸体。原大同医院的郭德山、樊比德、胡维禹等医务人员,在条件十分简陋的情况下,治愈1名红军副营长和数十名战士。津市印刷工人和几家书店工人共五六十人,还用石印为红军赶印一本《苏联红军战斗条令》。

城区计划检修停电预告(2021年第37期)

停电时间	停电范围
4月7日 8:00-18:00	南联线建委环网柜312开关后线路市政工程停电:柏园新村、富民花园小区、滨湖小区、武陵区老年大学、滨湖小学、工商局、机电建材行管办、信用社、地税局、一中医院(双电源)、政府二院(双电源)、第十一中学、妇幼保健院、武陵区资产管理有限公司、常德杰新工贸-华山医院、防疾中心、梅家塔社区、气象局。
4月7日 8:00-18:30	德坪线屏至德化线望江路2号环网柜314开关间线路、德坪线黄石岗支P13号杆真空开关至东风桥环网柜302开关间线路消缺停电:何家坪1组、制钉厂、何家坪村、何家坪7组、何家坪10组、湘西北钢铁物流、德山敬老院、污水处理厂、黄石岗机埠。
4月7日 8:00-8:30	德明联线屏至常桃路口环网柜302开关间线路业扩停电:明天国际、常德市明天投资有限公司。

以上计划停电如有转供客户的物业公司,请将停电信息及时告知被转供客户,若遇天气原因等特殊造成计划停电有变,详情可咨询0736-7360000或通过湖南电力网站(www.95598.cn/person/index.shtml)、国网湖南电力(微信公众号)、网上国网APP查询。发布单位:国网常德供电公司供电服务指挥中心(2021年03月30日)